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Міністерство внутрішніх справ 

України 
 

На № 915ЗІ від 05.07.2024 

 

Про розгляд інформаційного запиту 

 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій розглянула за 

належністю Ваш інформаційний запит до Міністерства внутрішніх справ 

України щодо реорганізації ДСНС і в межах компетенції надає таку 

інформацію: 

1. Щодо концепції реформування ДСНС і перспективної загальної 

структури ДСНС. 

На сьогодні розробка концепції реформування ДСНС не планується. 

Разом із цим ДСНС постійно здійснюються заходи щодо вдосконалення 

організаційно-штатних структур підрозділів з метою підвищення їх 

спроможностей та оптимізації шляхом збільшення чисельності аварійно-

рятувальної складової, її сил та засобів для виконання специфічних завдань, 

пов’язаних із ліквідацією негативних наслідків російської агресії. 

Остаточний варіант структури та чисельність підрозділів ДСНС 

залежатиме від оперативної обстановки в державі та викликів, пов’язаних із 

російською агресією. 

2. Щодо перспективного переліку закладів освіти системи ДСНС  

і структури внутрішньої освіти. 

Згідно з Кодексом цивільного захисту України підготовка, перепідготовка 

та підвищення кваліфікації осіб рядового і начальницького складу служби 

цивільного захисту за відповідними професіями, спеціальностями 

(спеціалізаціями), освітніми та освітньо-кваліфікаційними рівнями 

здійснюються закладами освіти із специфічними умовами навчання.  
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Відповідно до Концепції модернізації закладів освіти системи Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій, затвердженої наказом Міністерства 

внутрішніх справ України від 20.12.2023 № 1057, передбачено модернізувати 

систему закладів освіти, яка матиме такий перспективний перелік: 

Національний університет цивільного захисту України з відповідними 

структурними підрозділами;  

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності  

з відповідними структурними підрозділами.  

Перспективна структура освіти ДСНС буде приведена у відповідність до 

потреб служби у фахівцях, підготовка яких здійснюватиметься  

у вищезазначених закладах освіти та включатиме їх навчання за освітніми 

програмами на таких рівнях:  

перший (початковий) рівень професійної (професійно-технічної) освіти;  

другий (базовий) рівень професійної (професійно-технічної) освіти;  

третій (вищий) рівень професійної (професійно-технічної) освіти;  

фахова передвища освіта;  

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти;  

другий (магістерський) рівень вищої освіти;  

третій (освітньо-науковий / освітньо-творчий) рівень вищої освіти. 

3. Щодо перспективного переліку формувань центрального 

підпорядкування та їх основних завдань. 

Перелік формувань центрального підпорядкування та їх основні завдання 

визначено в Положенні про Оперативно-рятувальну службу цивільного 

захисту, затвердженому наказом Міністерства внутрішніх справ України  

від 03.07.2014 № 631, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 23 липня 

2014 р. за № 853/25630.   

Перспективний перелік формувань центрального підпорядкування та їх 

основні завдання залишаються без змін. 

4. Щодо перспективної структури типової державної пожежно-

рятувальної частини. 

ДСНС не розглядає питання щодо затвердження нової типової структури 

державної пожежно-рятувальної частини. 

Структура караулу розробляється відповідно до наявної в оперативному 

розрахунку підрозділу техніки та з урахуванням управлінської ланки.  

5. Щодо перспективної чисельності рятувальних, інженерних, 

піротехнічних та РХБЗ-підрозділів. 

Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64/2022                        

«Про введення воєнного стану в Україні» в країні введено воєнний стан. 

Відповідно до Законів України «Про мобілізаційну підготовку                             

та мобілізацію», «Про введення воєнного стану в Україні», «Про доступ до 

публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 

2016 р. № 736 «Про затвердження Типової інструкції про порядок ведення 

обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних 

носіїв інформації, що містять службову інформацію» організаційні структури 
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ДСНС переведені на штати воєнного часу, тому відомості щодо структур, 

штатів, чисельності організаційних структур ДСНС у воєнний час                               

є службовою інформацією з обмеженим доступом. 

6. Щодо розроблення єдиних штатних норм усіх аварійно-рятувальних 

формувань з однаковою структурою. 

Структури аварійно-рятувальних формувань ДСНС розроблено відповідно 

до типової структури. Вони мають у своєму складі основні підрозділи та 

підрозділи забезпечення з відповідними типовими назвами та напрямами щодо 

виконання завдань і функцій.  

Основна різниця полягає в чисельності аварійно-рятувальних формувань 

ДСНС, яка залежить від техногенного навантаження на відповідний регіон.  

 

 

Перший заступник Голови  Віталій МИРОНЮК 
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